

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК ПОСЕЛКА Левашово



№ 7 (51)
Август 2014 г.

Летняя пора



Лето в Санкт-Петербурге выдалось теплым и насыщенным разными событиями. Жители муниципального образования и органы местного самоуправления постарались сделать отдых разнообразным, а праздники веселыми и запоминающимися. В этом номере мы собрали самые яркие моменты этого лета. Центральными праздниками лета стали дни рождения Левашово и Новоселок. Левашово исполнилось 105, а Новоселкам солидные 514 лет. В пятый раз в поселке прошел, ставший традиционным, футбольный турнир на Кубок Главы муниципального образования. Также этим летом в Левашово побывало много гостей из других муниципальных образований и районов города. Одни приехали в поселок проверить свои силы, поучаствовав в велогонке, другие вместе с жителями посетили аэродром Левашово в ходе празднования дня ВВС..



Поздравляем юбиляров

От всей души поздравляем с юбилеем
долгожителей муниципального образования
поселок Левашово!

**Козеко Николая Федоровича,
1 июля ему исполнилось 85 лет**

**Лисицину Ольгу Романовну,
11 июля ей исполнилось 80 лет**

**Баранову Ольгу Ивановну,
11 июля она отметила 100-летний юбилей**

**Абатурову Клавдию Михайловну,
которой 15 июля исполнилось 85 лет.**



Поселок Левашово - 105 лет



Поселок Левашово отметил 105 лет со дня своего основания. Традиционно, в первую субботу июля местные жители собираются у Дома Культуры и с удовольствием принимают участие в праздновании Дня поселка. В этом году зал под открытым небом был полон задолго до начала торжества. Сюда пришли представители всех поколений левашовцев. Самые маленькие резвились на танцевальной площадке под жизнерадостные ритмы, исполняемые ин-

струментальным ансамблем. На открытии праздника прозвучал Гимн Левашово, в авторском исполнении Анатолия Вишнякова, затем Глава МО Олег Иванов и Глава местной администрации Сергей Федоров поздравили жителей с праздником, пожелали здоровья, счастья и успехов в делах. В приветственной речи они отметили, что уже многое сделано для того, чтобы поселки стали уютнее, а жизнь интересной и насыщенной приятными события-

ми, и в дальнейшем местные власти будут всячески способствовать развитию и процветанию муниципального образования. День рождения Левашово совпадает с днем Любви Семьи и Верности, поэтому по традиции были отмечены самая молодая семейная пара, а также бриллиантовые юбилеры семейной жизни. Затем состоялась церемония награждения новорожденных – двум крохотным жителям вручили грамоты и подарки. По окончании торжест-

венной части началось выступление творческих коллективов. В Левашово приехали известные артисты. Хореографический коллектив, участвовавший в открытии олимпиады в Сочи представил публике потрясающий номер: алое шелковое облако окутало девушек, и под очаровательную музыку Вивальди они грациозно скользили по сцене.

Несколько часов для жителей выступали приглашенные и местные артисты. В исполнении заслу-

женной артистки России Марины Капуро прозвучали фольклорные композиции и эстрадные хиты. На площадке царил уютная, располагающая к отдыху, атмосфера. Этот праздник стал для левашовцев почти семейным, ведь большинство присутствующих – знакомые многие годы люди, которые пришли поделиться своей радостью, хорошим настроением и посмотреть на выступления своих детей и внуков.

Лелита Хажеева



Победы наших спортсменов



Помимо развлекательных и праздничных мероприятий, администрация поселка заботится и спортивной составляющей досуга жителей, поэтому 5 лет назад было принято решение о проведении спортивного праздника и организации футбольного турнира на Кубок Главы МО поселок Левашово и включить их в мероприятия по празднованию дня поселка. На этот раз посоревноваться в скорости и умении обращаться с мячом собрались 4 команды: Авиатор (команда военнослужащих авиачасти, расположенной в поселке), СКЛ (спортивный клуб Левашово), постоянные гости турнира – команда работников завода «Hyundai», и местная команда «Нева». Главным судьей соревнований стал Григорий Березкин – судья ФИФА по мини-футболу, который судил более 100 международных игр, в том числе отборочные матчи чемпионата

мира. По сложившейся традиции, первыми на поле вышли воспитанники детского сада № 140 «Аистенок». Своей трогательной и веселой разминкой они продемонстрировали, что занятия спортом не только укрепляют тело, но и дают заряд отличного настроения. На спортивном празднике присутствовали Глава муниципального образования О.Д. Иванов и Глава местной администрации С.Н. Федоров. В приветственном слове к участникам турнира и гостям обратился Олег Иванов. Он пожелал спортсменам удачи, бескомпромиссной и результативной игры и не допускать в борьбе за мяч грубых приемов.

После проведения предварительных игр, были выявлены финалисты – команды «Hyundai» и СКЛ. В матче за третье место «Авиатор» легко обыграл «Неву» и завоевал бронзовые медали.

Главным событием дня стал финал. В ожесточенной борьбе столкнулись команды «Hyundai» и «СКЛ». Уже за время первого тайма, голевых моментов можно было насчитать не меньше пяти с каждой стороны. Пропустив первый мяч, команда «Hyundai» незамедлительно пошла в контратаку и сходу забила ответный гол, а еще через несколько минут повела в счете. Напряжение росло с каждой минутой, стоило одному из противников выхватить инициативу, как соперники возвращали баланс игры на место. Только в середине 2-го тайма команде «СКЛ» удалось вырваться вперед, игроки «Hyundai» не теряли надежды, и пошли в наступление, но пропустили контратаку соперника. Перехватив мяч в середине поля, нападающий «СКЛ» уверенно вышел к воротам и забил решающий гол, после которого гостям отыграться уже не удалось. Финальный свисток

зафиксировал победу в турнире команды СКЛ, которая впервые завоевала Кубок Главы муниципального образования. Но для них это уже не первая награда: два года назад СКЛ стал победителем городского турнира в Калининском районе. Герб и символика муниципального образования на форме футболистов СКЛ стали своеобразными амулетами для спортсменов, дополнив интересную и техничную игру ноткой патриотизма. Получив заслуженные золотые медали и кубок, уставшие, но гордые собой футболисты отправились праздновать победу со своими друзьями и семьями.

Большое количество голевых моментов, штрафные, угловые, и даже незначительные травмы несколько часов держали в напряжении болельщиков. Можно с уверенностью сказать, турнир удался на славу.

Лелита Хажеева





Поехали!

В Левашово прошел открытый XII веломарафон памяти заслуженного мастера спорта, олимпийского чемпиона Дмитрия Нелюбина.

Веломарафон памяти Дмитрия Нелюбина популярен в спортивной среде. Спортсмен известен своей громкой победой на Олимпийских играх 1988 года в Сеуле, где в командной гонке принес золото советской сборной. В соревнованиях принимают участие не только питерские, но и зарубежные велосипедисты. Почетным гостем двенадцатого марафона в Левашово стал отец Дмитрия Нелюбина, также профессиональный спортсмен Владислав Нелюбин. Ему веломарафон особенно дорог. Прежде всего, как добрая память о трагически погибшем сыне. «Очень хорошее мероприятие, которое популяризирует велосипедный спорт. В иной год на старт выходит 200-300 человек. Это очень здорово и замечательно» – считает Владислав Нелюбин.

Соревнования проводились в 12 возрастных группах: 9 мужских и 3 женских. Причем принять участие могли как профессиональные спортсме-

ны, так и любители. Да и к типу велосипеда организаторы не предъявляли особых требований. Главное условие участия – наличие шлема и желание победить. Открылся веломарафон заездом на 1,5 км, в котором выступили самые юные участники и жители муниципального образования. Затем дали старт остальным группам велосипедистов. К слову, за кубок в веломарафоне боролись даже ветераны. Наиболее опытным спортсменом было больше 70-ти лет. Наравне с более молодыми спортсменами они с легкостью преодолели несколько десятков километров.

Всех победителей и призеров наградили кубками, грамотами и медалями. А остальные велосипедисты получили памятные сувениры. Депутаты Муниципального Совета самым маленьким участникам гонки подготовили шоколадные медали, которые были вручены каждому юному спортсмену на финише. Но главное, считают участники и организаторы – велопробег можно назвать настоящим праздником, объединяющим самых разных людей.

Мария Петухова

Слава ВВС России!

16 августа в Левашово праздновали день ВВС России. Благодаря командиру Левашовского военного аэродрома, полковнику Кизьякову Анатолию Анатольевичу все желающие смогли воочию убедиться в красоте и могуществе военно-воздушных

сил Российской Федерации. На территории аэродрома состоялась выставка авиационной техники. Для зрителей на аэродроме было представлено множество самолетов и вертолетов разного класса, во все можно было забраться и посидеть за штурва-

лом, сфотографироваться. Пришедшие на праздник познакомились с жизнью, бытом и служебной деятельностью авиационного полка. Надо отметить, что на праздник приехали не только жители ближайших поселков, но и гости со всего Санкт-Петербурга.

